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Analysis of the responses:

1. Did vou take the the first dose of the vaccine against COVID 19 7

2,193 responses

® A Yes
@ B. No

Q2. How many of your staff members took it?

2,193 responses

® A <b
@ B 510
@ C 1125
@ D. 2650
@ E. =50
@ F. None
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Q3. Did you experience any side effects or allergic reactions after taking vaccine?

2,193 responses

A. Malaise

B. fever / Chill

C. Pain in hand

D. Allergic reaction 36 (1.6%)
E. Admitted 4 (0.2%)
F. Any other 148 (6.7%)
None
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Q.4 Did you have any side effects or allergic reactions, if yes, in how much time?

2,193 responses

2.7%

2.5%
3.4%

Q5. Were you previously infected with COVID-197

2,193 responses

@ A. Immediately
@ B.In 1 hour

@ C.In 1-4 hours
@ D. In 4-12 hours
@ E. In 24 hours
@ No side effects

@ A. Not infected

@ B. Yes, before 45 days
@ C. Yes, before 90 days
@ D. Yes, before 120 days
@ E. Yes, before 18 days

086 (45%)

1031 (47%)

1,250
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Q6. Did you have any co-morbidities?
2,193 responses

A. No Co-morbidities 1349 (61.5%)

B. DM 360 (16.4%)
C.HT 541 (24.7%)
D. Asthma 126 (5.7%)

E. Kidney disease

F. Other 123 (5.6%)
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Q7. What is your age?

2,193 responses

@ A 20-30yrs
@ B 31-40yrs
@ C 41-50yrs
@ D 51-60yrs
@ E 61-80yrs
@ F 80+yrs

Q8. What's the biggest apprehension in your mind before taking vaccine?
2,193 responses

@ A. Getting vaccine related COVID- 19
disease

@ B. Minor allergic reaction
@ C. Major allergic reactions
@ D. Adequate trials had not been

conducted.
w @ E. Why to take when Pandemic is
almost over?
@ F. None
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Q9. What according to you should be done to educate masses to take the vaccine?
2,193 responses

A. Eminent leaders should take

) 956 (43.6%)
vaccine

B. Television& Radio

0,
advertisements 942 (43%)

C. Collection of data by Home

0,
visits & ... 708 (32.3%)

D. Doctors should educate their

1202 (54.8%
patient... ( %)
E. Posting pictures of vggcme 685 (31.2%)
administ...
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Q10. Is Vaccination necessary?
2,193 responses

@ A. Yes, as COVID-19 is a pandemic with
relatively high mortality

@ B. No, as we already have Herd
immunity

@ C. Yes, because new strain may come

@ D. Currently Yes, but may not be
necessary a year after

@ E. Can't say as the vaccine is new &
Immunogenicity is not well established
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